



## Уважаемый Владимир Михайлович!

Примите мою глубокую благодарность за приглашение участвовать в международной научно-практической конференции «Интернациональный университет — стратегия и тактика развития», которая будет проводиться в рамках празднования 55-летия со дня основания Российского университета дружбы народов в начале февраля 2015 года. К сожалению, мне не удастся к этому времени подготовить документы, необходимые для въезда в Россию, поэтому я не смогу принять участие в конференции. Разрешите мне от имени всех преподавателей и студентов Шаньдунского университета сердечно поздравить всех Вас со знаменательным юбилеем — 55-летием со дня основания Вашего прекрасного университета.

Мы знаем, что Российский университет дружбы народов считается в России одним из классических вузов, готовящих международных специалистов высокого уровня. Университет пользуется заслуженным авторитетом как колыбель мировых политиков. За свою 55-летнюю историю Ваш университет подготовил целую серию специалистов, вошедших в элиту всего мира, и особенно развивающихся стран. Качество образования, полученного в РУДН, подтверждается успехами более чем 90 тысяч Ваших выпускников из более чем 150 стран мира. Многие из них стали опорой своего государства. Мы гордимся, что мы сотрудничаем с таким вузом, как РУДН.

Образовательное и научное сотрудничество между нашими университетами имеет хорошую традицию. С тех пор как мы подписали договоренность в 2003 г., Шаньдунский университет и Российский университет дружбы народов уже отправили друг к другу в общей сложности более чем 300 бакалавров. В 2007 году совместно с РУДН наш университет подписал соглашение о совместной подготовке магистров по направлениям «Политология», «Философия» и «История» по модели 1+1. В 2012 г. была

открыта четвертая программа — по направлению «Социология». К настоящему времени подготовлены уже 23 выпускника. В последние три года развивается партнерство между нашими вузами также в направлении студенческих и научных обменов в рамках УШОС. Оглядываясь на поступательное развитие образовательного и научного сотрудничества, мы справедливо считаем РУДН нашим самым близким партнером среди всех вузов России.

В последние годы сотрудничество между Китаем и Россией в областях политики, экономики, культуры, образования и т.д. углубляется и расширяется. Нужно заметить, что на фоне глобализации перед высшими учебными заведениями обеих стран стоят одинаковые вызовы. Считаем, что обе стороны должны и дальше углублять сотрудничество, расширять обмен студентами и преподавателями для совместного процветания. Шаньдунский университет уделяет большое внимание подготовке студентов с международной конкурентоспособностью, всестороннему повышению общей своей мощи. Для этого нам нужна поддержка партнеров со всего мира, включая РУДН. В дальнейшем мы желаем, чтобы наше сотрудничество в плане подготовки студентов и аспирантов, обмена преподавателями, а также в сфере научных исследований не останавливалось на достигнутом и стремилось к новым успехам. Таким образом, мы внесем свой вклад в развитие образования и в углубление дружбы двух наших народов.

Сердечно желаем постоянных успехов в дальнейшем развитии Вашего вуза! Приглашаем Вас посетить ШУ в удобное для Вас время для более детального обсуждения состояния наших отношений и перспектив их развития.

Искренне Ваш,



Ректор Шаньдунского университета  
проф. Чжан Жун

15 января, 2015

